假短了,人多了, 商业销售更火爆了

通过对本市 50 家重点 商贸企业监测,南京市商贸 局公布了五一假期三天的销 售额,虽然今年五一假期缩 短了4天,但零售市场销售 额达到了13.2亿元,与去年 五一相比增长24%左右。对 于增幅强劲的五一短假,业内 人士提出了三个因素推动增 长的看法,一是以往出外旅游 的消费由于短假效应,进入当 地城市的零售腰包;二是北京 奥运会临近, 使得家电类中 的彩电和电子类消费大增; 三是整体物价上涨的因素, 使得零售的单客价提高。

购物休闲统领五一

由于假期短了,今年的 五一消费发生了一些变化: 一是从旅游角度看,短途旅 游代替长途旅游, 多数消费 者选择了短途旅游,自驾游、

乡村游等尤其火爆; 二是从 顾客来源看,周边顾客多于 外省顾客,特别是南京一小 时都市圈城市的顾客较多; 三是诳街休闲代替在家休 息,过去7天时间中,居民只 有 1-2 天在家休息,现在时 间短了,大家充分利用短短 的三天时间上街购物或休闲。 由此,南京市12家主要百货 商店的销售额达到1.4亿元, 同比增长20.1%。中央商场常 务副总经理阎永平告诉记者, 五一三天,本地人、外地客、年 轻人交替成为消费主导力量。 新百商店有关负责人表示, 由于天气较热,不少百货商 场都以夏令商品打折为促销 重点,特别是化妆品、凉鞋和 夏服的销售特别好。南京商 厦副总经理李洪昌认为,短 假使得城市消费势力重新划

分,百货业从中受益匪浅。百 货业若能利用短假效应,整 体规划一个节中节,会使南 京辐射力更强。

奥运让家电业疯狂

苏宁电器、五星电器、国 美电器、宏图三胞、福中集团 等均于 4 月 25 日启动大力 度的促销活动,吸引了大量 消费者。粗略的统计表明,重 点家电、IT 企业共实现销售 额 9.1 亿元,增长 20%左右。

由于临近北京奥运会, 围绕奥运主题的促销受到消 费者欢迎,特别是手机和彩 电消费。气温升高后,家电企 业的空调、冰箱、洗衣机、电 风扇等夏令商品销售旺盛。 另外,IT 企业的家用电脑、新 款手机、数码照相机等商品 销售红火。

此外,大市场因其低廉

的价格再次在假期中受到百 姓追捧,金盛百货中央门店 和苏宁商品批发中心增长都 在 100%以上。

物价上涨因素不容忽视

记者在五一市场走访中 了解到,服饰、珠宝首饰、食 品以及家电价格都出现了不 同程度的上涨。去年五一期 间零售价还在 400 多元 / 克 的铂金首饰, 今年上涨到 600 多元 / 克,黄金饰品的价 格涨幅也在30多元/克,超 市中的油、奶制品等一系列 商品都已经不同程度涨价。 从统计数据上看,五一期间, 涨价类商品中,穿着类销售 增长30.8%,金银珠宝增长 34.2%, 化妆品增长 37.2% 有关人士称,据估计,涨价因 素贡献了五一期间销售额的 快报记者 杨坤 7%以上。

三天销售超过去年七天的销售总和

苏宁短假"含金量"更高

2008年五一假期已经落 下帷幕, 苏宁凭借全国近700 家门店不俗的销售业绩,在全 国范围内创造了又一个全新的 纪录! 据苏宁电器南京大区总 经理陶京海介绍, 今年五一小 黄金周有大作为,三天的销售 已经超过了去年七天的销售总 和。同时, 苏宁五一开业的江宁 金箔路店、浦口店销售也创下 了当地家电市场的销售新纪 录!空调、彩电、3C 等成为这个 五一家电市场的主角,冰洗、生 活电器等也取得了历史最好的 销售成绩。

前方冲锋:空调彩电3C是重镇

据苏宁新街口店店长朱春 萍介绍,今年五一空调、彩电卖 得特别好。环保、节能的中高端 空调十分走俏,彩色时尚外观面 板的空调成为市民的首选。受奥 运年的影响,大尺寸的高清平板 电视备受顾客宠爱,各大彩电品 牌也开展了诸多促销活动,40 英寸、46 英寸、52 英寸各个大 尺寸段平板电视的价格再创新 低, 苏宁投入的 100000 台特价 彩电也被拾购一字。

陶京海告诉记者,今年的五 缩短至三天,但市场需求并没 减弱,消费反而更加集中地爆 发,市场容量进一步扩大,截至

假日调整后的第一个五一

假期, 五星电器针对假期缩短

后消费者购买习惯的改变,全

新定制促销方案,挖掘消费者

需求取得明显成效,彩电创历

年同期销售最高纪录, 空调提

升 300%,3C 增长高达 80%。

为方便假日出游归来或是喜欢

错峰购买的消费者, 五星特地

把促销周期延长到5月5日,

有购买需求的消费者可以抓住

挖掘消费者需求 销售全

记者昨天从五星电器了解

到,五一期间,彩电、空调、3C

品类全面刷新销售纪录,彩电

创同期销售最高纪录, 空调与

去年相比提升2倍,数码、3C

类产品在节前就掀起销售高

潮,数码相机、笔记本电脑增长

率高达80%。全国14个分部

全面超额完成任务。五星电器

南京分部总经理黄寿宝表示:

"事实证明,抓住消费者的需

五一普惠延续至今日

费, 五星电器特地把五一促销

期推迟到5月5日。今天,五

星全城 17 家门店的产品价格

将维持和前几天一样的让利幅

为方便出游返城人群消

求,新假日经济潜力巨大。

今天最后一天的时间抢购。

挖掘消费者需求 新假日销售全面提升

五星节日普惠延至今日

量,比去年五一同比增长80%。

后方阵地:服务优势来支撑

如此激烈的前方冲锋,当 然需要足够稳定的后方来支 撑。其实,五一之前苏宁电器就 在全国范围内以百亿元的总备 货量完成了五一总攻的所有弹 药储备, 充沛的货源和合理的 产品结构为苏宁电器五一旺销 奠定了良好的基础。

作为业内唯一一家始终坚 持服务自营的企业, 苏宁利用 强大且完善的服务后台优势, 支撑起了前台旺销的局面。苏 宁电器南京地区总经理助理周 以祥告诉记者, 为配合速度飞 快的商品流通, 苏宁每天都有 近千辆大型运输车辆运送近十 万件商品入库,南京雨花物流 基地 24 小时有条不紊地运 转,使消费者能够更快地接收 商品,并得到安装、调试服务。

继续备战:苏宁促销延续至今日

五一假期虽已告一段落, 但考虑到许多市民由于出游或 者其他原因没有享受到五一假 期的实惠, 苏宁电器决定在全 国范围内将所有小黄金周促销 活动延至5月5日,以最大的 促销力度满足假期返城客流的 购物需求。 快报记者 史丽君

度, 五一假期的促销活动也将

延续,购买彩电、家影、冰洗、空

调、厨具等家电依然可以享受

单件满 588 元送 100 元抵用

券和 200 元礼品券,单件满

2888 元送 200 元抵用券和

300 元礼品券 …… 单件满

26888 元送 1300 元抵用券和

1700 元礼品券的促销力度;购

手机、数码、电脑、白小单件满

888 元送 50 元抵用券和 100

礼品券,满 2888 元送 100 元

购物券的活动自假日里开展以

来受到消费者的热烈欢迎,消

费者在享受直降、赠礼的基础

上还有机会得到苏果券。为了

保证在五一促销最后一天购物

的消费者能享受同样的待遇,

五星电器又投入上百万元的苏

果购物券。5日18:00以后购

物累计满 3000 元的消费者有

机会获得200元苏果购物券,

累计满 6000 元五星送 300 元

苏果购物券。与此同时,五星电

器"15日价保"的活动还在继

续开展,如果消费者发现当天

购买的家电价格高于同城其他

家电商家同品牌型号产品,凭

有效销售凭证五星给予差价双

见习记者 王凡

倍赔付。

另外, 五星电器加送苏果

抵用券和 200 元礼品券。

■生活提醒

停电预告

5月5日8:00-12:00停 工农线部分,范围:大厂园东 花苑、欣乐新村、欣乐居委会 等;8:00-11:00 东善桥变:司 家线部分停:水厂站、水文队、 万钢结构、江宁经济技术开发 总公司、出口加工区管理局、 报关站、出口加工区等;8: 00-9:30 佛城变:长山线停:中 电光伏等。

5月6日8:00-11:30佛 城变:佛前线部分停:加压站、 机场服务区、突破通讯、华晨 房产等。

5月7日8:00-11:00停 铁心线,范围:工农村、水文地 热中心、石粉厂、建业佳美建 材、驾培中心、功德园、花神庙 村委会、沙石厂、金陵建设工

5月8日8:00-10:00停 明园线、雨润线,范围:沙洲供 电所、胶木电器厂、沙洲电信 局;中和二队、雨润广场、星际 园、小行工贸、钛白化工公司、 小行排水泵站等;8:00-14:00 停大庙1#线部分、大庙2# 线部分,范围: 瓜埠镇陈巷村、 杨庄村、工大开元、东亚纺织 等;8:30-11:30 上木线停:顶 津线, 山塘线停;8:30-10:30 高塘线部分停,宁镇线部分停: 高塘线部分停。

南京市供电公司

停气预告

5月6日13:00至17:00 下列地区停气: 武定新村、集虹 苑、第四十二中学、武定新村幼 儿园、五二八厂区、红花村、旭 光里、正学路、蔚蓝星座等一 片;标营 4 号周围用户等一片。

南京港华燃气有限公司

五一"小黄金周"家电销售火

五一"小黄金周"刚刚 结束,记者从各家电厂家了 解到,五一期间各类家电产 品销售火爆,消费者在面对 铺天盖地的促销活动时,能 选择理性消费,高效节能与 奥运相关的家电成为消费 者的首选。

整套家电成为消费主流

五一期间,南京海尔工 贸有限公司销售量达 1.3 亿 元,成为五一期间家电销售 的最大赢家,其中整套家电 产品颇受消费者喜爱。南京 海尔工贸有限公司总经理 朱新聪告诉记者,消费者选 购整套家电产品既省时又 省力,更能统一家居的整体 风格。同时,购买整套家电 产品比购买单件家电产品 要省钱,还能获得海尔赠送 的各种小家电,如电磁炉、 电热水壶等,省下一笔购买 小家电的费用。更重要的 是,消费者能享受海尔升级 的售后服务——购买海尔整 套家电产品的消费者,如果 在使用过程中有一件产品出 现问题,海尔不但派专业维 修人员上门维修,还将为其 检查所有的海尔产品,提供 安全周到的星级服务。

奥运带来高清平板热销

奥运即将到来,消费者 纷纷趁五一假期选购液晶 电视,准备收看精彩的奥运 赛事。TCL 多媒体南京分公 司市场部经理张佐表示,今 年小黄金周,TCL 彩电的销 量可一点也不"小"。五一 三天,TCL液晶电视销售同 比增长 112%, 全高清液晶 电视销售增长了近30倍, 其中,TCL 推出的新品 E9 成为消费者追逐的对象。张 佐告诉记者,E9 之所以深

受消费者喜爱,主要因为其 独有的自然光技术,能让长 久收看电视的消费者眼睛 得到保护。此外,全高清加 可录的液晶电视也成为许 多消费者的冼择对象。

变频空调成市场香饽饽

五一小黄金周,空调进 入销售爆发期,变频空调成 为今年空调市场最突出的 主题和大潮流。据海信南京 分公司空调部总经理范学 文介绍,今年消费者在选购 空调时更注重选择高效节 能、健康舒适、长寿耐用的 变频空调。他说,五一3天 里,海信空调的销售量突破 5000台,其中变频空调销售 量占70%以上,与去年同期 相比增长86%;高端的直流 变频空调比去年同期增长 了 220%。

快报记者 郭芷冰

新春送大礼 创富开门红

时代轻卡作为行业的 领军品牌,一直走在行业最 前沿,在2008年这崭新的 一年,时代轻卡敏锐地把握 市场脉搏,以"客户价值" 为中心,把为用户创造增值 价值作为企业竞争核心。时 代轻卡的这一营销策略,必 将带来轻卡行业竞争格局 的一次大转变。

在2008年伊始,时代 轻卡隆重推出了"新春送大 礼 创富开门红" 的促销活 动。凡2-5月份购买时代 轻卡的用户,均有机会获得 时代轻卡为其精心准备的 海尔电脑、手机等精彩大 礼。同时,活动期间还伴有 "全程无忧"十免服务,新 老用户均可免费体验时代 轻卡优质的售后服务。这一 系列的活动始终从用户利 益出发考虑,进一步展露了 其 2008 年以"客户价值" 为中心的营销策略。

据了解,用户认同的增 值价值主要体现在时代轻 卡优质的售后服务和性价

Java软件工程师

毕业生就业新选择



比。据悉,时代轻卡在全国 共设立了446家服务网点, 服务半径仅58.9公里,是全 国轻卡行业中服务网络布 局最合理、服务半径最小的

国美抢占节后家电市场 空调今天起将持续"价格冷却"

到, 五一假期刚过, 国美即宣 布,空调促销大战即将打响。

"国美电器凭借价格优 势、服务优势以及灵活的运作 牢牢地吸引住消费群,抢先占 据了南京市场的巨大份额。刚 刚结束的五一大战, 南京国美 再一次创下了辉煌战绩,今年 五一,是南京国美自成立以来, 打得最漂亮的一场营销大战,创 下了历史最高的销售纪录。针对 马上到来的空调旺季市场,南京 国美拿出万台空调资源,以优惠 价投放市场,确保石城市民过 一个清凉的夏天",南京国美 总经理辛克侠如此表示。

据了解,自南京进入"准 夏季"以来,空调、冰箱等制冷 产品就提前进入了价格大战状 态;各大家电厂商开展的各种 "空调博览会""空调峰会" "空调流行趋势报告会"等战 略会议,目标直指空调市场。今

记者昨天从南京国美了解 夏金陵空调市场必将再度上演 火爆大战。针对此, 南京国美 12家门店,已经全部投入到空 调全面降价的活动中。这种现 象较之于今年家电行业价格攀 升,对石城市民来说无疑是一 件好事。

> 据南京国美采销部负责人 介绍,今年环保、节能、经济、智 能的空调型号颇受消费者欢 迎,其中健康、高科技的高端机 型已经成为很多消费者的首 选。另外,2008年度各厂家主 推的新品和精品,也是吸引消 费者眼球的亮点。这些畅销品 都在国美门店打出了比往年低 得多的价格。

> 此外,针对空调送装服务, 南京国美启动空调"即买、即 送、即安装",并重资打造"空调服务细化"工程,12100名 空调送装工程师将第一时间保 证顾客空调安装的及时性和安 快报记者 杨坤

品质服务双翼挥舞 瑞风正劲 瑞鹰翱翔

车销量统计,江淮瑞风成绩斐 然,突破奥德赛、蒙派克、风 行、阁瑞斯等强势对手重围, 重回 MPV 市场冠军地位,瑞 鹰 SUV 销量也节节攀升,首 次超越了一批老牌 SUV 并 直逼 SUV 前五阵营。

江淮瑞风的业绩,除了 与江淮始终坚持整合全球资 源, 创自主品牌之路的经营 政策息息相关,与其产品内 外观以及核心技术的改进也 密不可分。在瑞风的核心技 术上, 江淮投入巨资研发出 2.0T 发动机,兼顾节能和动 力性,促成MPV动力升级。 来自苏物瑞风A类旗舰店 的消息,近日,凡订购瑞风全 系列车型最高可以获得1万 元装潢豪礼。

瑞风的销量重回市场第 作为兄弟产品的瑞鹰 SUV 一年多来的发展也不 逊色,其销量节节攀升,首次 超越圣达菲,直指瑞虎。瑞鹰 上市以来,在江淮汽车核心技 术的支撑及产品谱系不断健 全的基础上,瑞鹰的品牌营销 越来越受到人们的关注。

品 鉴 电 话 :025-58833567 58826567

有美数据显示,目前,我 国对软件人才的需求已达 20 万,并且以每年20%左右的 速度增长。在未来5年内,合 格软件人才的需求将远大于 供给。2012年,我国软件人才 的缺口将达 34.5 万 其由尤 以JAVA人才最为缺乏。

江苏万和作为 Sun 公 司在南京地区的唯一教育合 作伙伴,结合 Sun 公司的 Java 系列培训课程,整合大 量软件培训项目成功实施方 案,独家与Sun公司联合推 出 Java 软件工程师就业培 训课程, 为大学生踏上高薪

之路提供了一个优越的平 台。万和还聘请了具有深厚 的行业背景和丰富的项目开 发实施经验的著名软件企业 专家亲自授课,保证了教学 质量。并与众多软件企业建 立了良好的合作关系, 使万 和的学员能够优先进入IT 企业工作。

学生现在报名,学费减 免 1000 元,诱人的行业,诱 人的薪资,诱人的学校,想学 Java 的朋友还犹豫什么,赶 紧拨打电话 025-83242999 报名吧,欢迎访问:www. wanho.net